



## ERRATA CORRIGE

In relazione al Bando di Selezione per il Conferimento di Assegni per lo Svolgimento di Attività di Ricerca di Categoria B Tipologia II – **Prot. n. 762 del 04-11-15**, si fa presente che, per un mero errore di battuta, nel titolo della ricerca è presente la parola “motori” anziché “rotori”.

Si prega di voler prendere nota che il titolo corretto, in versione italiana ed inglese, è il seguente:

**“Riduzione del rumore prodotto dall’interazione vortice-pala per rotori di elicotteri”**

**“Blade-vortex interaction noise reduction for helicopter rotors”**

In fede

Il Direttore  
Prof. Giorgio Graziani

Roma, 10-11-15